

新常态 新金融 新青年 ——致全市金融系统团员青年的倡议书

全市金融系统团员、青年朋友们：

春回大地，万物更新，罗阳大地正奔涌着梦想和创新的大潮。刚刚闭幕的市“两会”为瑞安赶超发展描绘了新蓝图，作出了新部署。打造品质之城、建设幸福瑞安的航船需要我们青年一代勇立潮头，扬帆奋进。作为金融战线上的团员青年，我们的使命光荣而艰巨，我们的事业任重而道远。宏图凝众志，携手创辉煌。值此共青团瑞安市金融办第一次代表大会胜利闭幕之际，我们向全市金融系统广大团员青年发出以下倡议：

一、争做金融创新的先锋。温州金改已经搭建了广阔的舞台，再次吹响了新一轮冲锋的号角。我们要把个人的价值融入到金融事业的发展中，把个人的成长融入到金融改革的实践中，自觉摆正主人翁的位置，以第一人称的姿态，站在舞台的最中央，冲在号声的最前沿，以满腔的热情引领创新，以饱满的状态组织创新，以浑身的力量助推创新，做金融组织创新的领路人，做金融产品创新的排头兵，做金融管理创新的先行者，为温州金改贡献智慧，为温州金改挥洒汗水，为温州金改奉献青春，为温州金改建功立业，在温州金改的生动实践中留下浓墨重彩的一笔。

二、争做金融服务的标兵。新常态，新金融。金融业不仅自身需要在创新中加快转型，而且要在服务实体经济转型升级中实现价值。作为金融服务的主力军，我们更要牢固树立群众意识、服务意识，强化服务为先的理念，扎根实体经济的沃土，密切关注社会需求，尽己所能，致力于创新金融服务模式，优化服务流程，改善服务细节，强化服务品质，提升服务专业化、精细化水平，打造金融青年服务品牌。通过我们优质、高效的服务，让创新金融的阳光播洒到广袤的农村土地，让更多的小微市场主体享受到普惠金融的雨露。

三、争做金融岗位的能手。金融服务实体经济的能量取决于金融工作者的业务能力。作为瑞安金融工作者的主体，我们要立足本职岗位，自觉加强专业学习，苦练岗位技能，提高业务水平，增强服务本领，比技能、比作风、比业绩，争当青年岗位能手，争当经营管理的行家里手，争当金融领域的多面手，让更多的岗位新手脱颖而出，让更多的单位骨干晋身为业务专家，让更多的业务中坚成长为金融家，努力打造政治素质强、业务技能精、服务水平高的金融青年队伍。

灿烂的青春，迸发如火的热情；激情的岁月，绽放青春的豪迈。团旗飘扬，青春扬帆。让我们行动起来，积极投身于温州金改的探索实践，让青春在金融改革中激情飞扬，在金融改革中立下青春的誓言，谱写青春的旋律，唱响更加辉煌壮丽的青春之歌！

共青团瑞安市金融办第一次代表大会全体代表
2015年4月2日

中行瑞安支行 吉祥金周年大优惠

一年前，为满足广大消费者收藏、纪念、传家、礼赠等多方需求，中国银行瑞安市支行特别为广大消费者倾情打造贵金属文化臻品——中银吉祥金条，产品一经推出便备受好评，倍受消费者的青睐与追捧。

为了感谢新老顾客的长期支持与厚爱，值此周年之际，从4月7日至30日，凡在瑞安中行购买中银吉祥金投资金条，每克立减2元，欢迎广大客户前来选购。

“中银吉祥金”实物投资金条成色为AU9999，带有“中国银行”标识。产品委托上海黄金交易所会员单位制造，同时所有产品均由国家金银制品质量监督检验中心（上海）对金条进行检测，出具

相关证书。金条价格挂钩国际市场黄金价格，并根据价格向投资者开具增值税普通发票及中国银行的销售凭证，同时配备检验鉴定证书。可回购，实现轻松变现。

中国银行引用国人常用的“吉祥”为品牌，分别设计了10克、20克、50克、100克、200克、500克、1公斤六款不同规格的实物投资金条，除黄金自身带给拥有者保值增值外，更带来万事顺心、如意美满的吉祥寓意。

有“金属之王”称号的黄金配以中国传统吉祥寓意，中国银行“吉祥金”集理财和祝福双重意义，拥有“吉祥金”是投资理财、优化资产组合的理想选择。详询瑞安中行各网点。（通讯员 蔡锋云）

工行瑞安支行 管账利器“聚财通” 延伸金融服务渠道

还在银行网点间排队转账搬家吗？还在为浪费跨行转账手续费而心痛吗？工商银行管账利器“聚财通”为您轻松解决这些烦恼：一次签约，随时自动、手动归集。

据了解，个人客户与工行签订跨行资金归集协议后，可将客户在他行的借记账户资金无卡归集到工行的指定的同名账户中，工行提供实时归集与定期归集两种服务。归集的资金可以用来归还贷款、购买理财产品与缴费等。用好工行“聚财通”，让资金片刻不滞留，分分钟获得合理利用。

“聚财通”的五大亮点

智能管账——签约后，支持无卡归集他行账户资金。目前，能跨行归集的包括中行、农行、平安、光大、兴业、中信、邮储等银行。

免手续费——只要签约工行“聚财通”，跨行转账不仅免手续费，还能通过智能模式选择定期归集或是实时归集。

省时环保——可以轻轻松松地通过电子银行、自助终端等自助归集资金，方便快捷更省心。

办理方便——该功能可通过工行个人网上银行或是网点签约。网银签约：登录网上银行，选择“分行特色”“聚财通”，根据自身需求选择实时扣款或定期扣款，按页面提示完成签约。网点签约：您只需携带本人身份证原件、本人本行及他行签约借记卡即可办理。

灵活理财——使用工行“聚财通”可以大大增加资金利用的灵活性，更能轻松实现跨行还贷、缴费与理财，丰富了他行资金归集的新渠道与新模式。

吉祥金

AUSPICIOUS GOLD

中银吉祥金投资金条

投资保值首选



中银吉祥金投资金条系列贵金属产品

“中银吉祥金投资金条”系列贵金属产品是中国银行推出的一款独具特色的投资金条产品。主体产品以“吉”和“祥”为主元素，寓有浓厚的吉祥韵味，为您增添独特的华贵与祥瑞。

*销售产品以实物为准



全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

您身边的银行 可信赖的银行



工银通 路路通

工商银行助生意人一臂之力



工银商友卡 用卡五金免

工银聚富 随买随赚 天天高收益

网贷通 网银自助 随借随还

工银商友卡 工银聚富 网贷通

工银商友卡：跨行跨地区汇出、工行各渠道汇入、异地存取款、年费、工本费全免费

工银聚富：购买全自动、赎回实时到、天天高收益、季季滚利

网贷通：网上银行自助还款、随借随还方便灵活、循环使用资金高效率

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

